

INNOVATOR (GER)

hnedák, nar. 23. 4. 2007

otec: Refuse To Bend (IRE)

matka: Intuition (GER)

materský otec: Gold And Ivory (USA)

stajňa: OMS

trénerka: Zuzana Kubovičová

chovateľ: Gestüt Sommerberg



Foto: Karel Němec

Prehľad kariéry: 32 štartov, 10 víťazstiev, 18 umiestnení, zisk 103 510 €

Bol to čert, ale dostihy ho bavili

Na začiatku sezóny 2010 disponovala Zuzana Kubovičová takou silnou zostavou trojročných zverencov, že prihláškami do klasík oboslala nielen bratislavské Závodisko, ale aj susedné Česko, Maďarsko a Rakúsko. Oplatilo sa, pretože v priebehu týždňa získala dve Veľké jarné ceny: Bribon vyhral v Bratislave a **INNOVATOR** v Prahe. Otcom hnedáka, zakúpeného v Baden Badene za 34 000 € bol trojnásobný Gr. 1 víťaz Refuse To Bend, matkou 4x Listed víťazka a grupovo umiestnená Intuition (GAG 91,5 kg). „**Exteriérovo pekný, ale riadny čert,**“ hodnotí s odstupom času senická trénerka. „**Neznášal štartovacie boxy, nechcel v nich stáť ani sekundu.**“ Napokon sa to ako-tak naučil a po pražskej jarnej klasičke sa odvdáčil víťazstvom v Slovenskom derby, do ktorého nastupoval s kvótou až 135:10. Opäť sa osvedčilo spojenie s džokejom Martinom Srncom, ktoré tak dokonale zafungovalo v prípade Teddy Readyho dva roky predtým. Sezónu ukončil tretím miestom v St. Leger a v nasledujúcich

rokoch sa zaradil k absolútnej špičke miliarov a strednotratiarov v regióne. Pozbieral množstvo cenných umiestnení a tiež päť víťazstiev, z ktorých treba vyzdvihnúť Cenu Scottish Rifla (1800 m) na mítingu Turf-gala 2012 a prestížnu Imperiál Díj (1600 m) na budapeštianskom hipodróme o rok neskôr. Ešte ako 7-ročný dokázal zaskočiť súperov aj nemeckého hendi-kepera v šprintérskom hendikepe na 1200 m v Baden-Badene, kam cestoval po dlhšej pauze len ako doprovod pre stajňového kolegu King Of Marmalade. Po ukončení obdivuhodnej kariéry odišiel do chovu, kde vystriedal viacero pôsobísk, vrátane maďarského národného žrebčína Bábolna-Dióspusztá. Na Slovensku sa po ňom doteraz narodilo päť žriebät.

Top víťaztvá: Veľká jarní cena (Praha, 2010), Slovenské derby (Bratislava, 2010), Cena Scottish Rifla (Turf-gala, Bratislava, 2012), Imperiál Díj (Budapešť, 2013).